



(Ne)poznati svetac tjedna

sv. Ćiril Jeruzalemski

Ime: grč. Κύριλλος Ἀ' Ἱεροσολύμων

Rođenje: Jeruzalem, oko 313. godine

Smrt: Jeruzalem, 386. godine

Zanimljivost: Protivnik arijevac. 358.

prognan je u Tarz gdje je svojim djelovanjem i propovijedanjem pridobio naklonost vjerničkog puka i biskupa. Prognan je još dva puta i u progonstvu ukupno proveo 16 godina. Razvio je i protumačio vjerske istine i nauk o tri važna kršćanska sakramenta: krštenje, potvrda i euharistija. 1500 godina kasnije proglašen je crkvenim naučiteljem. Zaštitnik: mnogih župa i crkava u svijetu
Spomendan: 18. ožujka

i inFORMACIJE

Euharistijska slavlja na KBF-u

Uuorkom i četvrtkom u 7.25h u studentskoj kapeli

Križni put studenata laika

svake korizmene srijede nakon predavanja u studentskoj kapeli s početkom u 12.50h.

Nakon križnog puta slijedi euharistijsko slavlje.

Duhovna obnova za studente laike

održat će se u Sinju u srijedu, 18. ožujka. Polazak je u 13:30 s našeg fakulteta.

Duhovnu obnovu predvodi fra Antonio Mravak..

Susret za mlade trećom srijedom u mjesecu

srijeda, 18.3.2014. u 20.30h, Velika dvorana nadbiskupijskog sjemeništa u Splitu

Tema: Trebaju li nam obredi?

Predavač: prof. don Ivica Žižić

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu.

Urednik: **Darko Rapić**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilist@gmail.com

List Studenata Teologije

GODINA IX :: ožujak 2015. :: BROJ 2. (38)

RIJEČ UREDNIKA

Nakon gotovo dvomjesečne stanke, LiST je ponovo s vama. Novi broj stiže na polovini mjeseca ožujka, dok je polovina korizme već za nama. Za nama su i ispiti zimskoga roka koje ste, nadamo se, uspješno premostili barem u većini predmeta. Kroz protekla dva mjeseca događala su se neka zbivanja na fakultetu, a uz kratki izvještaj donosimo vam i nekoliko obavijesti. Pa krenimo redom!

Veljača je bila vrijeme ispita, ali i vrijeme natječaja Erasmus. Nažalost, nitko od sadašnjih studenata nije se prijavio na natječaj. O Erasmus+ programu na početku ovoga mjeseca održana je edukacija za studente, koji su se brojčano dobro odazvali. Svoja osobna iskustva razmijene iznijela je Daria Winiarczyk koja će na našem fakultetu boraviti i u ljetnom semestru. Također je predstavljen način na koji se studenti mogu uključivati u znanstveno-istraživačke radove, nakon čega je uslijedio sastanak uprave sa studentima KBF-a.

U međuvremenu su raspisani natječaji Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu za

financiranje studentskih programa u tekućoj godini. Naš Studentski zbor imao je pune ruke posla u pisanju projekata, a među njima se našao i jedan novi projekt. Riječ je o tečaju ikonopisanja koji bi se trebao održati ovaj semestar. Ovom prigodom pozivamo studente koji su zainteresirani da se prijave za tu vrstu

kršćanske umjetnosti bogate povijesti.

Ove srijede održat će se korizmena duhovna obnova za studente laike našega fakulteta. Ovoga puta održat će se u Sinju, a voditelj duhovne obnove je fra Antonio Mravak, župni vikar u Sinju. Bit će to mogućnost i za upoznavanje svetišta Čudotvorne Gospe Sinjske u prigodi 300. godišnjice njegovog postojanja, ali i s franjevačkom duhovnošću u Godini posvećenog života.

Prijave su još otvorene, a mjesta je sve manje. Autobus polazi ispred zgrade KBF-a u 13:30.

Za temu ovog broja zadužili smo đakona Ivana Marića. On je odlučio progovoriti o važnosti korizme i značenju korizmenog odricanja.

Urednik



Logika korizmenog odricanja

Čini se zgodnim, na polovici korizmenog hoda, baciti pogled unatrag, osvrnuti se na naše dosadašnje hoda i stajanje, padanje i ustajanje. Možda imamo razloga za radost i ponos ili ćemo pak našu korizmu već sada osuditi na propast. Kako bilo, poželjno je svoj hod nastaviti. Makar ga dosad smatrali neuspjelim.

Krist nam kao i uvijek potpuno jasno, bez imalo ustručavanja, određuje korizmeni lijek: post, molitvu i djela ljubavi. Bez biranja riječi i bez trunke poetičnosti Krist je svojim učenicima pokušavao dozvati u pamet kako stoje stvari s njihovim



životima i u vertikalnoj i u horizontalnoj dimenziji. Nastoji im približiti logiku evanđelja, onu novost radosne vijesti koja je na zemlju došla njegovim rođenjem, a vrhunac ima u uskrsnuću. K toj logici približavanja evanđelju upravljen je i naš korizmeni hod, naša odricanja, pokora, molitva i dobra djela. Korizma i naše korizmene odluke, bez imalo sumnje, izvrsna su prilika za napredak u duhovnom životu. Svakako, korizma je povlašteno vrijeme. No, kao i obično, tako i u korizmi, mi vrlo vješto znamo zakomplicirati stvari, i sebi i drugima

oko sebe. Čime? Upravo našim postovima i odricanjima.

Kako? Pokušajmo malo razmisliti o našim odricanjima od raznorazne hrane, kolača, alkohola, cigareta, facebooka, televizije ili čega drugoga. Što se dogodi nakon korizme? Apsolutno ništa! Sve nastavljamo po starom, i jesti i piti i pu-

šiti i gubiti vrijeme na ispraznosti. I korizma nije bila ništa drugo nego vremenski interval kad smo bili dobri. Tako nam odricanja postaju vrlo sklizak teren da se pribrojimo skupu pismoznaca i farizeja te svoju pravednost mjerimo njihovom pravednošću. Korizmeni post lako

može postati vrijeme vlastite taštine i oholosti, kad prođe četrdeset dana divit ćemo se samima sebi kako smo izdržali, pohvalit ćemo se drugima, čuditi se onima koji nisu izdržali u svom postu, a ako se usput izgubio i koji kilogram, zaključujemo: korizma je potpuno uspjela.

Nije mi namjera obezvrijediti tjelesni post i razna odricanja, no vrlo važno je ne zaustaviti se samo na tome, ne zaustaviti se samo na onome što je rečeno starima, na staroj mjeri pravednosti, nego s Kristom napraviti korak dalje. Tjelesni post, da bi bio uspješan i da bi nam do-

nio duhovne plodove, mora neprestalno biti praćen našom željom za obraćenjem Bogu. Jedino Bogu je moguće da našem postu dade pravi smjer i oslobodi nas od toga da ostanemo na površnosti i izvanjskoj pravednosti farizeja i pismoznaca.

Kristova evanđeoska logika uvijek nas stavlja u odnos s Bogom koji nužno ima posljedice na odnos s braćom i sestrama. Post nije pitanje samo nas i Boga, post itekako usmjerava na druge oko nas, na svaki segment našeg života. Jedan autor je to izrazio otprilike ovim riječima: Post nas podsjeća da je i naš želudac u odnosu s Bogom. Zbog toga je Kristova ko-

rizmena perspektiva potpuno drugačija od naše i jedino se po Kristovu korizmenom modelu korizma ispravno živi. Ako je drugačije, onda radije prestanimo s odricanjem, prekinimo post i gladovanje, najedimo se do iznemoglosti.

Ne bojmo se, još nije kasno, preostali dio korizmenog hoda prepoznati kao pogodno vrijeme za razbijanje svake iluzije o nama samima i o našoj veličini. Probajmo još jednom zaživjeti pravednost veću od pravednosti pismoznaca i farizeja. To traži Krist. Ni manje ni više od toga.

Ivan Marić



Korizma nam danas postavlja to odlučujuće pitanje: Rastem li ja u svojoj vjernosti prema Kristu, u svojoj potrebi za svetošću? Živim li ja širokogrudno apostolat u svakodnevicu, svom običnom radu, među svojim poslovnim kolegama? Svatko tko u svojoj duši traži odgovor na to pitanje uvidjet će kako je potreban obnovljeni preobražaj da bi Krist u nama živio i da se njegova slika neiskrivljena odrazi u našem ponašanju.

sv. Josemaria Escriva, *Susret s Kristom*